Логические задачи
1. Даны множества: 1) людей, 2) пенсионеров и 3) работающих людей. Какое из пересечений множеств верно отображает соотношения между ними?
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2. Самый популярный язык программирования для детей Лого разработал Сеймур Пейперт (на рисунке). Команды – это количество шагов и направление движения Черепашки. Например, вп 10 – вперед на 10 шагов, нз 5 – назад на 5 шагов, пр 90- поворот направо на 90о. Была написана программа: вп 10 пр 90 вп 20 пр 90 вп 20 пр 45 вп 20 пр 315 вп 20 пр 270 вп 20 пр 270 вп 10. 
Какой след оставит Черепашка, если вначале она была повернута так, как показано на рисунке?
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3. К какому типу моделей можно отнести Аватара из фильма «Аватар»?      (1 балл)
1) материальная модель; 

2) информационная модель; 

3) математическая модель; 

4) природная модель. 

4. По приведенному алгоритму восстановить формулу для вычисления значения S:


Сложить a, c, b; обозначить результат К1


Разделить К1 на 2; обозначить результат К2;


Умножить К2 на h; считать результат значением S
                           (3 балла)
5. Задача Эйнштейна     (5 балла)
1. Есть 5 домов, каждый разного цвета.

2. В каждом доме живет один человек, отличающийся от соседнего по национальности: немец, англичанин, швед, датчанин, норвежец.

3. Каждый пьет только один определенный напиток, курит определенную марку сигарет и держит определенное животное.

4. Никто из 5 человек не пьет одинаковые с другими напитки, не курит одинаковые сигареты и не держит одинаковых животных.

ВОПРОС: Кому принадлежит рыба?

Подсказки:

1) Англичанин живет в красном доме

2) Швед держит собаку

3) Датчанин пьет чай

4) Зеленый дом стоит слева от белого

5) Жилец зеленого дома пьет кофе

6) Человек, который курит “Pall Mall”, держит птицу

7) Жилец из среднего дома пьет молоко

8) Жилец из желтого дома курит “Dunhill”

9) Норвежец живет в первом доме

10) Курильщик “Marlboro” живет около того, кто держит кошку

11) Человек, который содержит лошадь, живет около того, кто курит “Dunhill”

12) Курильщик сигарет “Winfield” пьет пиво

13) Норвежец живет около голубого дома

14) Немец курит “Rothmans”
15) Курильщик “Marlboro” живет по соседству с человеком, который пьет воду.

Примечание: решение оформить в виде таблицы

6. Для модели руки человека - биоруки заложены дискретные состояния пальцев, чтобы можно было захватывать предметы различных размеров. Если учесть, что каждый палец состоит из 3 фаланг, способных находиться в одном из двух состояний (прямо и наклон), определи по таблице импульсов, какой картинке соответствует это состояние.
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7. Известны следующие статистические данные:

Ежегодные потери правообладателей от продажи контрафактного программного обеспечения составляют миллиарды долл. В 2011 г в Казахстане продано 5 млн. экз. лицензионного программного обеспечения и 20 млн. экз. нелицензионного программного обеспечения. Какая диаграмма верно отображает приведенные данные?
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8. Известно, что компьютеры серии EC были в 6 раза длиннее компьютеров серии СМ, а персональные компьютеры в 2 раза короче компьютеров серии СМ. Какая длина была у компьютеров серии ЕС, если общая длина названных компьютеров составляет 7,5 м?       (2 балла)
